
В математику 
тропинки 

преодолеем без 
запинки.



1 станция
«Задачкино».



    На поляне у дубка
Ёж увидел два грибка
А подальше у осин
Он нашёл ещё один.
Кто ответить нам готов
Сколько ёж нашёл грибов? 



  2+1=3



    Шесть весёлых медвежат
За малиной в лес спешат
Но один малыш устал
От товарищей отстал
А теперь ответ найди
Сколько мишек впереди? 



 6-1=5



    Как-то вечером к медведю
На пирог пришли соседи.
Ёж, барсук, енот, косой,
Волк с плутовкою лисой.
А медведь никак не мог
Разделить на всех пирог.
От труда медведь вспотел
Он считать ведь не умел.
Помоги ему скорей
Посчитай-ка всех зверей. 



 4+2=6



2 станция: «Подумай- ка».



5+1=6
5+2=7
6+2=8
7+2= 9
10-2=8
8-2= 6







3 станция «Заячья поляна» 



4 станция: « Тетрадкино»



8+2=10
3+2=5
5+2=7
7+2=9


